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Questdo 1)
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Resposta: A

Questéo 2)

Divisores de 48
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12 Menor Possivel

Menor Quociente Possivel = - -
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12 Namero — Menor divisor de 20 diferente de 1: 2

292 Nimero — Maior divisor de 48 diferente de 1: 48

ente — 2 1
Quoc1ene—48—24

Resposta: B



Questdo 3)

O maior comprimento possivel em que podem ser divididos barbantes de 50, 60 e 70 é o m.d.c (50, 60, 70):

50 | 60 | 70 | 2 [ESDOREERL
25 [ 30 | 35 | 2 | — Divide 30
25 [ 15| 35 | 3 | — Divide 15
255 [35]5 | RTEC
5 |1 [7 [5]— Divide5
1 |1 |7 |7]— Divide7
11 1 m.d.c. > 2x5=10

1° Barbante: 5 pedacgos de 10 m
2° Barbante: 6 pedacos de 10 m
3° Barbante: 7 pedacos de 10 m

Total de Pedagos: 5 + 6 + 7 = 18 pedacgos

Resposta: C

Questéo 4)

Informacdes:
- Sitio: 120.000 m2

1
Construgao: EX 120.000 = 24000 m?
Plantag¢do: 120000 — 24000 = 96000 m?

1
Milho: 3 x 96000 = 32000 m?

1
Feijao: > x 96000 = 48000 m?

Mandioca: 96000 — [ 32000 + 48000] = 16000 m?

Resposta: B



Questdo 5)

Informacdes:

- Lampada Azul: 8 em 8 segundos
- Lampada Vermelha: 10 em 10 segundos
- Piscaram Juntas: 18h 00 minuto 00 segundo

Elas piscam juntas em instantes que sdo ao mesmo tempo maltiplos de 8 e de 10.

R IN|(&~[00
(oo o
S| NN

.m.c. (8,10) =8x5=40

Assim, as luzes piscam simultaneamente a cada 40 sequndos:

| 18h 00 minuto 00 segundu| | 21h 00 minuto 00 segundu|
J- o}
l |40 seg|40 seg|40 seg|40 seg| . [40 seg|40 seg|40 seg]40 seg| |
I I o o o o I
17h 59 minutos 50 segundos I |21 horas 00 minuto 10 segundos

| 3h = 10800 segundos |

10800

=2
40 70

N2 de Intervalos de 40 segundos =

Contando com o primeiro momento em que as luzes piscam simultaneamente, o total de vezes é de 271.

Resposta: D



Questdo 6)

Informacdes:

- X moedas de 1 centavo

- X moedas de 5 centavos
- X moedas de 10 centavos
- X moedas de 25 centavos
- X moedas de 1 real

- Total de R$ 21,15

0,01x+ 0,05x + 0,1x + 0,25x + 1x = 21,15
1,41x = 21,15

x=15

— Moedas de R$ 0,25 = 0,25x 15 = RS 3,75

Resposta: D
Questéo 7)
A) FALSO
3 < 3 0,6 <043
-< ==
5 7 ) )
B) FALSO
C) FALSO
D) FALSO
35<64 7<64 7<6,4
—_ —_— _—
5 10 10 ’
E) VERDADEIRO
21

T <53-525<5,3

Resposta: E



Questdo 8)

Informacdes:
-0,004 dm - 0,04 m

Volume = 0,04x0,2x 0,1 = 0,0008 m3 - 0,8 dm3

Resposta: C

Questdo 9)

Informacdes:

- 12 adultos ou 18 criancgas

12 - 18
8 - «x

x = 12 criancgas

O numero de adultos no elevador equivale a 12 criangas. Assim, para completar o limite maximo de 18 criangas, 0
namero de criangas que ainda podem entrar € de:

Ainda podem entrar = 18 — 12 = 6 criangas

Resposta: A



Questdo 10)

) SIM
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1+2+4+8+16+31+62+ 124+ 248
494 = = 494
2
Resposta: C

Questdo 11)

Informacdes:
- Salario Minimo: S
- Carlos: 4,55

- José:

455 — 29 (4,55) = 2,7S
’ 100 ) - )

Resposta: E



Questdo 12)

X | x|

Descartado d
Descartado d
|2Z|Z|
Descartado H‘

Observa-se que:
3Z=Y->Y=15

3Y=X->X=45

Pedacos Descartados:

Descartado Vermelho = 2X =2 x45 =90
Descartado Azul = 2Y =2x 15 = 30

Descartado Verde = 2Z =2x5 =10

Total Descartado =90+ 30+ 10=130cm — 1,3 m

Resposta: C

Z

5



Questao 13)

1 5 1
_——

Resposta: C



Questdo 14)

Informacdes:
- Prego Pizza: R$ 32,00

.3 N (Sobra)
Jodo = 3 >
Pedro = 1 N (Sobra)
edro = >

. 1 (Sobra) 3 (Sobra)
Pedro + Jodo = — + > +§+ > =1

—+ Sobra =1 — Sobra = —
opra opra

Total:
3
a 3+§ i Valor P i 32 =R$ 18,00
= — —_—=— = — =
Joao st2 =16 alor Pago 16X ,
3
Ped —1+§—7—>Ver = 7 32 =R$ 14,00
ero—4 > = 16 alo ago—16x = ,
Resposta: E

Questao 15)

Informacdes:

- Antbnio: 53
- Marcellus: 15
- Claudia:; 14
- Hugo: 12
Apos X anos:
53+X=154+X+14+X+12+X

53=41+4+X - X =6 Anos

Antonio (Apés 6 anos) = 53 + 6 = 59 Anos

Resposta: D



Questao 16)

Informacdes:

- Cubo: 200g
- 1° Prato: 1 cubo + 2 esferas
- 2° Prato: 6 esferas

No equilibrio, 1° Prato = 2° Prato:

1 Cubo + 2 Esferas = 6 Esferas
200 + 2 Esferas = 6 Esferas

4 Esferas = 200 g — Esferas =50g — 0,05 Kg

Resposta: B

Questao 17)

] 2 a
b 3 4
+ 3 ¢ 5
4 5 6
d ] 5 8
L a+4+5+6->Final 8 (18, 28, 38..)
a+4+54+6=18 a=3

at4+5+6=28 a=1§

1+2+3+c+5-=Final 5 (15, 25, 35..)
1+2+3+c¢c+5=15c¢c=4
1+2+3+c¢c+5=25 ¢c=-M

1+1+b+3+4->Final 1 (11, 21, 31...)
1+1+h+t3+4=11bh=2
1+1+b+3+4=21 b=1%

a=1

a+b+c+d=3+2+44+1=10

Resposta: A



Questdo 18)
Informacdes:

- Capacidade do Reservatorio: 500 L
- Vazéo da Bomba:

12 Litros  6Litros  6Litros L
2 Minutos 1 Minuto 60 Segundos ~ segundos
- Vazéo do Cano:
5 Litros
40 Segundos '~ segundos

Considere:
Volume Final no Reservatorio: V¢
Volume Inicial no Reservatério: V,
Tempo de Operagdo: T
Vg =V, + Volume (Entra) — Volume (Sai)

Vg =V, + Vazdo (Entra) x T — Vazdo (Sai) x T

Quando o reservatorio ficar vazio, o volume no seu interior é zero:

0=400+01xT—-0,125xT
0,025T =400 - T = 16000 seg

- Horas

16000 3600

1600 segundos | 4 Horas

- Minutos

1600 60

40 segundos | 26 Minutos

Instante Apos as 12h: 16h 26 min 40 seg

Resposta: A



Questdo 19)

0,2 m] 0,1 mT 03m]

50m S0m 50m

Volume de agua a se retirar

Volume Retirado = 0,1 x50 x 25 = 125m® - 125.000 dm? (L)

Resposta: C

Questao 20)

A) FALSO

Zero nao é divisivel por ele mesmo — o Nao existe

B) FALSO

25 é divisivel por 5 e ndo é por 2

C) FALSO

Somente os nimeros terminados em 0 obedecem a essa regra. Os numeros cujo final é 5 (15, 25, 35...) ndo séo

divisiveis por 10.
D) VERDADEIRO
Os nameros divisiveis por 10 sdo aqueles que terminam em zero e sdo, portanto, divisiveis por 2 (sdo pares) e

por 5.

E) FALSO

O nUmero zero ndo é divisivel por si mesmo.

Resposta: D



